

В университете прошёл День спорта

22 мая 2022 года в Сибирском федеральном университете проходил День спорта. Его участниками стали 460 человек.



В насыщенную программу праздника входили:

- Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»;
- комбинированная эстафета «Весёлые старты»;
- квест;
- соревнования по гольфу среди студентов, проживающих в общежитиях;
- интерактивные площадки — гольф, спортивный туризм, шашки, шахматы.

В «Весёлых стартах» приняли участие 13 команд. Итоги:

- **1 место** — ВУЦ,
- **2 место** — ИФКСиТ,
- **3 место** — ФМШ.

В квесте участвовали 5 команд. Результаты:

- **1 место** — ИФКСиТ,
- **2 место** — ИЭГУиФ,
- **3 место** — ВУЦ.

Итоги соревнований по гольфу, в которых приняли участие 20 команд:

- **1 место** — ОСФУ № 23,
- **2 место** — ОСФУ № 3,
- **3 место** — ОСФУ № 9.

[Спортивный клуб СФУ](#), 24 мая 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26318>